

おわびと訂正

がんの統計'17に掲載されたデータにおいて内容の一部に誤りがありました。心よりおわび申し上げますとともに以下の通り訂正させていただきます。

23ページ **6** 部位別がん罹患数（2013年）

2013年の罹患数が多い部位 男女計

誤：4位 肝臓 Liver → 正：4位 乳房 Breast

誤：5位 膵臓 Pancreas → 正：5位 前立腺 Prostate

誤：備考 直腸4位 rectum: 4th → 正：備考 直腸6位 rectum: 6th